
IZLET V ŠKOFJO LOKO - 1. Da in 1. Db 

Letošnji projektni teden se je začel v torek, 22. 10. 2011. Vsi dijaki na šoli smo dobili določene 

naloge, kako bodo čim bolj ustvarjalno preživeli naslednje štiri dni v tednu. Naš razred se je 

skupaj s paralelko v sklopu strokovne ekskurzije odpravil v Škofjo Loko na ogled mesta in gradu. 

Tja smo se odpeljali kar z vlakom in avtobusom Loško je ekološko.  

V Škofji Loki smo začeli svojo pot z dežniki, saj ni bilo nič kaj prida vreme. Ko smo prispeli v 

center Škofje Loke, nas je na avtobusni postaji že čakal vodič. Odpeljal nas je na ogled mesta. 

Najprej smo se ustavili pred kapucinsko cerkvijo, ki hrani naše najstarejše dramsko besedilo, 

Škofjeloški pasijon. Pot proti središču mesta smo nadaljevali čez kamniti ali kapucinski most, ki 

ima več kot 600 let in spaja bregova selške Sore. Njegova zanimivost je kip svetnika, ki opozarja 

mimoidoče, naj prečkajo most v tišini. Šli smo mimo cerkve žalostne matere božje – to je 

baročna špitalska cerkev, katero so ob jožefinskih reformah prevzele uršulinke, ki so kupile tudi 

loški grad in oba kompleksa povezale. V središču mesta stojita Marijino znamenje za odvrnitev 

kuge in Homanova hiša, ki je pravi meščanski dvorec, sestavljen iz treh poslopij. Naj omenim 

samo še dve zanimivosti: prva je Pekel, ki poimenuje ozek prehod oziroma povezavo med 

mestnim in spodnjim trgom; druga pa Usrana gasa, tj. ime ozke ulice, stisnjene med visoke hiše.  

Ko smo si ogledali znamenitosti, smo se v prijetnem lokalu (saj veste, da je deževalo) še 

podrobneje seznanili zgodovino mesta.  

Čakal nas je še škofjeloški grad. Vodička nam je pojasnila, da je bil grad zgrajen na robu naravne 

terase in je šele kasneje pod njim začela nastajati naselbina trgovcev in obrtnikov. Bil je 

namenjen za domovanje skrbnika ali glavarja ter fresinškega škofa, kadar je prišel v Loko. 

Sprehodili smo se po sobah in dvoranah ter se malo soočili z življenjem v starih časih. Ogledali 

smo si npr. postelje, ki so za razliko od današnjih veliko manjše, saj so bili ljudje v tistem času v 

povprečju manjši za kar 20 do 30 cm. Mislimo, da je to zaradi gensko spremenjene hrane, da smo 

danes vsi nekoliko bolj razviti.  

Po končanem ogledu gradu smo se odpravili v restavracijo z odličnimi picami, kajti šola nas je 

prijetno presenetila in nam plačala pice. Vsak je dobil pol pice. Mislim, da smo se vsi odlično 

imeli. Po končanem izletu smo se na ljubljanskem peronu poslovili in odšli vsak po svoje v 

deževen, a vendar dobro izkoriščen dan. 

Mojca Tekavec, 1. Da 

 


